

Příloha č. 6 k usnesení Rady HMP č. 284 ze dne 4. 3. 2024

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2024

Opatření III. - „Kontinuální činnost v oblasti prezentace kultury národnostních menšin v hl. m. Praze“

Projekty s dotací do 1.000.000,- Kč

Číslo	NM	Žadatel	Název projektu	Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná částka v Kč	Dotace HMP	Poznámka
3001	Romové	ARA ART, z. s. IČO: 01188461	Oslavy Mezinárodního dne Romů 2024 - 10. ročník	Jedním z cílů projektu je šířit povědomí o tomto významném dnu romského národa celorepublikově, napříč romskými organizacemi a jejich cílovými skupinami. Oslavy MDR mají kromě samotné kulturní složky také nosné téma, které aktuálně rezonuje ve společnosti, či přímo v romské komunitě, a který daný ročník zaštiťuje a dramaturgicky se odráží jak v programu večera, tak i v předcházející a návazné kampani. V rámci projektu se uskuteční společenský galavečer a doprovodný program (konference, vernisáž výstavy, koncerty, hudební workshopy). Cílovou skupinou projektu je primárně romská menšina, oslavy MDR mají etno-emancipační charakter a povzbuzují členy Romy k vlastnímu sebeuvědomění a posílení hrdosti na vlastní historii, kulturu a jazyk. Zároveň má ale inkluzivní charakter, na akcích spolupracující romští i neromští umělci a v publiku se setkávají Romové i neromové se zájmem o romskou kulturu. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, personální zajištění, materiál, ubytování účinkujících, vystupujících, propagaci, umělecké honoráře, etnocatering, produkci, asistenty produkce.	1 590 280	715 000	700 000 Kč	

3003	Slováci	BONA FIDE z.s. IČO: 26524741	Festival české a slovenské tvorby pro děti v Praze	<p>Cílem je zorganizování a realizace festivalu, který skrze literární, dramatickou, filmovou a výtvarnou tvorbu pro děti v nemalé míře svým obsahem upozorní na potírání negativních projevů extrémismu, rasové a národnostní nesnášenlivosti a xenofobie. Festival bude prezentovat českou a slovenskou tvorbu - literaturu pro děti, loutkové pohádky, filmové projekce, výstavy ilustrací i knih pro děti, literární a divadelní workshopy. Pro dospělé návštěvníky, pedagogy, rodiče poskytne konfrontaci tvorby a dětskému divákovi krásný umělecký zážitek a i poznání, že podobnost obou jazyků i kultur je velice blízká, a že vznik a existence společného státu Čechů a Slováků byl významným mezníkem v naší historii. Náklady na přepravu účinkujících, vystupujících, materiálů, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, personální zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících, pronájem prostor, propagaci, materiál, umělecké smlouvy, fotodokumentaci, video audio záznamy, archivaci.</p>	430 000	300 000	150 000 Kč	
3004	Ukrajinci	Sdružení Ukrajinců v ČR BEREHYŇA z.s. IČO: 22686959	Festival výšivky v ČR	<p>Hlavním smyslem této akce – je zachování lidových hodnot a jejich popularizace mezi mladými lidmi, dětmi a propagace mezi dospělými. Dalším smyslem je propagace tradic ukrajinské kultury a jiných kultur. Aktivitami vedoucími k cíli jsou koncerty, vzdělávací aktivity, workshopy, módní přehlídka, jarmark, tradiční kuchyně. Cílovými skupinami jsou dospělí, děti, senioři, majorita a jiné národnostní menšiny, obyvatelé a hosté hl. m. Prahy. Náklady na pronájem prostor, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálů, propagaci, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, výtvarné potřeby, etnocatering, personální zajištění, materiál, kancelářské potřeby, výrobu a nákup kostýmů/krojů.</p>	350 000	200 000	70 000 Kč	

3006	Slováci	Asociace Limbora, z. s. IČO: 60432811	FOLKLÓR BEZ HRANÍC	Cílem projektu je příprava a realizace již 31. ročníku festivalu české a slovenské vzájemnosti - Folklór bez hranic. Výstupem projektu je koncert-festival. Obsahem projektu jsou hudební představení, písně a tance - slovenské, moravské, české, staropražské. Součástí projektu je také workshop, taneční škola a večer tradic. Cílovou skupinou je minoritní a majoritní společnost. Náklady na pronájem prostor, ubytování účinkujících, vystupujících, odbornou a uměleckou spolupráci, doprava - zajištění účinkujících/vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, dokumentaci.	390 000	190 000	100 000 Kč	
3007	Ostatní	Dům národnostních menšin o.p.s. IČO: 28516346	23. setkání národnostních menšin - konference a společenský večer	Cílem akce je setkání jak odborné, tak i laické veřejnosti k tématům, které se týkají národnostních menšin, ať už formou setkání v rámci konference, prostřednictvím moderované i neformální diskuze, doprovodného kulturního programu, ale i neformálního setkávání během celého dne. Aktivními účastníky jsou rovněž zástupci jednotlivých národnostních menšin a odborníci na dané téma. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, ubytování účinkujících, vystupujících, etnocatering, technické zajištění, grafickou úpravu a tisk, propagaci, technické zajištění, personální zajištění.	351 000	351 000	300 000 Kč	

3008	Ostatní	Dům národnostních menšin o.p.s. IČO: 28516346	Aktivity a propagace Domu národnostních menšin	<p>Cílem projektu je představit široké veřejnosti na území hl. m. Prahy existenci a činnost organizací národnostních menšin, což obsahuje i práci s členy národnostních komunit, podněcovat zájem o problematiku a vytvářet zájemci pro realizaci celé řady vzdělávacích, kulturních, společenských a osvětových akcí a programů v různých formách. Důraz je kladen též na vzdělávací aktivity pro děti i dospělé a kulturní programy. Jedná se o celoroční činnost organizace ve vztahu k široké veřejnosti: zajištění celoročních aktivit, ať už ve formě účasti na akcích lokálního, celoměstského nebo celostátního významu (Svět knihy, Barevná devítka, Kaleidoskop, Zažít město jinak, Pražská muzejní noc, Svět v Hostivaři, Cestou zemí českou a další). Náklady na kancelářské potřeby, materiál, výtvarné potřeby, propagaci, pronájem prostor, personální a technické zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu.</p>	440 000	440 000	400 000 Kč	Nákladové položky se vztahují výhradně k aktivitám daného projektu a nikoliv k provozním nákladům organizace.
3009	Ostatní	KAMPUS HYBERNSKÁ, z. ú. IČO: 09822453	Pestrost kultury v Kampusu Hyberská	<p>V rámci projektu s názvem Pestrost kultur chce Kampus Hyberská, z.ú. pokračovat v těchto aktivitách, pravidelně se tematicky věnovat kultuře národnostních menšin, aktuálním otázkám ve formě přednáškového cyklu či konferencí, prostřednictvím interaktivních workshopů či seminářů představit tradice, podpořit dialog všech skupin obyvatel hlavního města Prahy směrem ke kultuře národnostních menšin, iniciovat hodnotný networking a další potřebné společenské aktivity vedoucí k poznání národnostních menšin, skupin lidí s odlišnou historií, kulturou a jazykem, seznámení se s jejich zvyky, a podnítit a navázat odborné či jinak užitečné kontakty pro budoucí spolupráci a porozumění. Aktivity vedoucí k cíli: hudební představení, divadelní představení, konference, literární akce, přednášky, vzdělávací aktivity. Jedná se o celoroční projekt. Náklady na personální a technické zajištění, materiál, grafickou úpravu a tisk, propagaci, videozáznamy.</p>	1 788 000	1 365 500	0 Kč	Projekt nepodpořen - jedná se o nezpůsobilého žadatele.
CELKEM					5 339 280	3 561 500	1 720 000 Kč	